
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 366/2004 della Commissione, del 27 febbraio 2004, che modifica il regolamento (CE) n. 2259/2003 per quanto riguarda il quantitativo disponibile per il quale le domande di titoli d'importazione per taluni prodotti del settore delle carni suine possono essere presentate nel periodo tra il 1º aprile e il 30 aprile 2004

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 63 del 28 febbraio 2004)

A pagina 31, articolo 1, lettera b):

anziché: «l'allegato II è sostituito dal testo riportato nell'allegato del presente regolamento»,

leggi: «l'allegato II per quanto riguarda i gruppi B1, 15, 16 e 17 è sostituito dal testo riportato nell'allegato del presente regolamento».

GIANFRANCO TATOZZI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

(G406041/1) Roma, 2004 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.